

OHRANJEN MESTNI GOZD KOT SRCE MARIBORA

Vrtec Tezno Maribor se nahaja v neposredni bližini Stražunskega gozda. Ta velja za enega bolj ohranjenih mestnih gozdov v srednji Evropi in predstavlja izjemno naravno dediščino, hkrati pa je prostor rekreacije, oddiha in doživljanja za številne meščane mesta Maribor. Gozd Stražun je zavarovan kot naravni spomenik, hkrati pa je opredeljen kot naravna vrednota.

V letošnjem šolskem letu smo se odločili pristopiti k projektu Turizem in vrtec, ki ga je razpisala Turistična zveza Slovenije. Po večkratnih obiskih gozda v vseh letnih časih, smo skupaj z otroki načrtali pot.

Želimo, da otroci preživijo čim več časa na prostem. Odraslim pa želimo dati popotnico in navdih, kako preživljati prosti čas kvalitetno, zdravo v enem najboljših mestnih gozdov v tem delu Evrope!

GOZD DOŽIVLJAMO MI, DAJTE GA ŠE VI!

PRI PROJEKTU SO POMAGALI:

- Zavod RS za varovanje narave, območna enota Maribor, kjer so pripravili tekste in ilustracije za interpretativne table
- Medobčinski urad za varstvo okolja in ohranjanja narave, ki je finančno podpril izvedbo gozdne poti
- Turistična zveza Maribor
- višja predavateljica za predmetno področje naravoslovje, oddelek za predšolsko vzgojo, ga. Darja Petek



VRTEC TEZNO MARIBOR

GOZD JE MOST V NARAVO

MARIBOR 2014

ZAHVALJUJEMO SE VSEM, KI SO OMOGOČILI IZVEDBO PROJEKTA

NETOPIR BOROMIR JE LENOBNO RAZPROSTRIL KRILA, SI POMEL OČI IN SE PREBUDIL IZ SVOJEGA SPANCA.

Z BLIŽNJEGA DREVEŠA JE ZASPANO OPAZOVAL GRUČO LJUDI.

"DOBER DAN! SEM NETOPIR BOROMIR, VARUH GOZDA.
VABIM VAS NA POTEV PO STRAŽUNU!"

GOZDNA POT NAS BO VODILA MED STOLETNI MI DREVESII SPOZNALI BOMO GOZDNE PREBIVALCE IN JIM PRISLUHNI. MORDA SREČAMO ŠE GOZDNE ŠKRATE, KI PREBIVAJO MED KORENINAMI MOGOČNIH DREVESII ČE LE NE BOMO PREHRUPNI! USTAVILI SE BOMO PRI ODMRLEMU DREVESU IN SPOZNALI, DA JE ŠE KAKO ŽIVO! POTIPALI, POVONJALI IN OBČUTILI BOMO VLAŽNO GOZDNO PRST TER SE ČUDILI STAROSTI DREVESII USTAVILI SE BOMO PRI MOGOČNI BUKVI IN JO PUBLIŽE SPOZNALI. KAKO BITI SPOŠTLIV OBIŠKOVALEC GOZDA, TUDI TEGA SE BOMO NAUČILI! UPAM, DA BOMO SPREHOD PO GOZDNI POTI ZAKLJUČILI POLNI LEPIH VTISOV, MIRU IN Z ŽELJO, DA SE KMALU SPET VIDIMO!

